
Звіт про роботу 

Нотаріальної палати України за 2023 рік 
 

  

 У відповідності до пункту 5.12 Статуту НПУ, функції професійного 

самоврядування в період між З’їздами нотаріусів України виконує Рада НПУ.  

Протягом 2023 року  відбулося 6 (шість) засідань Ради НПУ. 

З метою  дотримання  безпечних умов проведення заходів в умовах воєнного 

стану в Україні, 4 (чотири) засідання  було проведено у форматі «онлайн», 

дистанційно, а 2 засідання -  «офлайн», у  звичному режимі.   

Під час засідань Радою НПУ було розглянуто 55 питань  різної тематики, які 

є важливими для  професійного самоврядування  та прийнято 49 рішень.  

        Домінуючими були питання соціального захисту, а саме  виділення  

матеріальної допомоги нотаріусам та їх сім’ям, які постраждали через збройну 

агресією рф за рахунок благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей».    

      Протягом  звітного періоду за рішеннями Ради НПУ матеріальну допомогу  з 

Благодійного фонду отримало  222  особи  на загальну суму 3 655 833,57 грн.  

      Постійна увага  приділялась розгляду заяв нотаріусів про звільнення від 

сплати членських  внесків у  зв’язку із зупиненням нотаріальної діяльності на 

територіях де ведуться активні бойові дії, на тимчасово окупованих територіях,   

у зв’язку з мобілізацією нотаріусів до Збройних сил України, у зв’язку із 

хворобою тощо.   Такі заяви нотаріусів задовольнялися рішеннями Ради НПУ за 

поданням голів відділень НПУ.   

 У 2023 році, в межах повноважень НПУ,  Радою НПУ  розглядалися 

висновки, підготовлені  Комісією з питань професійної етики нотаріусів про 

порушення нотаріусами правил професійної етики. За результатами розгляду 

Рада погодилась з висновками Комісії і прийняла рішення про  внесення  на 

розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату Міністерства юстиції України  

4-х подань про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною 

діяльністю. Усі подання НПУ були визнані обґрунтованими і такими що 

підлягають задоволенню.   

 До порядку денного засідань Ради НПУ було внесено багато інших важливих  

питань, з яких приймалися відповідні рішення.   

Усі протоколи засідань Ради НПУ оприлюднені на вебсайті НПУ. 

 

 

      І. Методичне забезпечення та інформаційно-аналітична робота 

   

         На виконання статутних завдань та  відповідно до компетенції,  Відділ 

методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи НПУ ( далі 

-  Відділ) протягом 2023 року  проводив роботу, спрямовану на забезпечення 

надання методичної та практичної  допомоги нотаріусам з актуальних питань 

вчинення нотаріальних дій та здійснення державної реєстрації, участі у  

проведенні  експертизи  проектів законів,  підготовці експрес-аналізів 



нормативно-правових актів, інформаційних листів, роз’яснень, здійснював 

розгляд  звернень фізичних та юридичних осіб,  брав участь у   консультативній 

телефонній «гарячій лінії».  

             Роботу відділу забезпечувало  4 працівника.  

 

         1.   Звернення фізичних та юридичних осіб 

 

Протягом 2023 року до  Відділу на розгляд  надійшло 191 звернення, в 

тому числі з них: 141 звернень – від фізичних осіб та 50 звернень – від юридичних 

осіб. 

Із загальної кількості звернень за змістом розподіляються таким чином: 

 - скарги на дії чи бездіяльність нотаріусів щодо порушення ними порядку 

вчинення нотаріальних дій та порядку здійснення державної реєстрації – 41; 

-  скарги щодо фактів порушення нотаріусами правил професійної етики 

(розглянуті спільно з Комісією НПУ з питань професійної етики) – 30; 

- звернення від фізичних та юридичних осіб щодо надання роз’яснень - 57;  

- звернення від нотаріусів з питань практичного застосування положень 

законодавства - 12;  

- звернення/запити про надання інформації – 24 (з них про надання 

публічної інформації - 5); 

- адвокатських запитів та звернень - 9; 

-  інших звернень – 18.  

У зверненнях, які надійшли до НПУ протягом звітного періоду, основними 

були питання щодо  особливостей оформлення спадщини в умовах війни; 

посвідчення договорів відчуження об’єктів нерухомого майна, яке розташоване 

на територіях, де ведуться активні бойові дії; роботи Єдиних та Державних 

реєстрів;  зупинення та припинення нотаріальної діяльності в умовах воєнного 

стану; перевірок нотаріальної діяльності;  взаємодії з відповідними 

територіальними громадами, питання збереження архівів приватного нотаріуса;  

, питання у сфері реалізації земельної реформи  та здійснення державної 

реєстрації тощо. 

        Слід відзначити збільшення кількості звернень, які надійшли у звітному 

періоді : 191 звернення проти 115 звернень  у  минулому році. 

       Усі звернення, що надійшли до НПУ, були розглянуті у встановлені 

законодавством строки. 

         Варто відзначити, що  задля оперативного реагування на проблемні питання 

протягом 2023 року на ресурсі НПУ «Нотаріальна платформа» активно 

працювала «Гаряча лінія» під час якої надавались як усні, так і письмові 

відповіді на звернення нотаріусів і громадян. 



       Зокрема, працівниками Відділу було підготовлено та надано письмові 

відповіді на 6 запитів нотаріусів: 2 запити щодо особливостей оформлення 

спадщини; 1 запит щодо вчинення інших нотаріальних дій; 1 запит щодо 

Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 1 запит 

щодо Державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та 

грома гадських формувань; 1 запит щодо захисту прав нотаріусів. 

       2. Інформаційно-аналітична та методична робота. 

 

 З метою підвищення професійного рівня та удосконалення професійної 

компетентності нотаріусів, надання методичної допомоги у   виробленні  єдиного 

підходу до вирішення  актуальних питань у нотаріальній практиці, Відділом 

безпосередньо, а також спільно з комісіями НПУ було підготовлено низку 

інформаційних листів,  аналізів законодавства та рекомендацій, та напрацьовано 

певні механізми для  їх вирішення.  

 Матеріали широко висвітлювалися на веб-сайті НПУ і публікувалися на 

«Нотаріальній платформі».  

                 Інформаційні листи НПУ: 

 щодо розмірів адміністративного збору за державну реєстрацію 

прав та їх обтяжень, внесення змін до записів Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно, державну реєстрацію змін до відомостей про 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, надання 

інформації/відомостей з 1 січня 2023 року (спільно з Комісією НПУ з 

аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності); 

 щодо розмірів плати за дії у Спадковому реєстрі, Єдиному реєстрі 

довіреностей, Державному реєстрі обтяжень рухомого майна, окремі 

питання справляння адміністративного збору за отримання інформації з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, з 01 січня 2023 року 

(спільно з Комісією НПУ з аналітично-методичного забезпечення 

нотаріальної діяльності); 

       щодо змін у сферах нотаріату, державної реєстрації та 

функціонування державних електронних інформаційних ресурсів в умовах 

воєнного стану, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 09 

травня 2023 року № 469 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України щодо нотаріату, державної реєстрації та 

функціонування державних електронних інформаційних ресурсів в умовах 

воєнного стану» (спільно з Комісією НПУ з аналітично-методичного 

забезпечення нотаріальної діяльності); 



 щодо розмірів адміністративного збору за державну реєстрацію 

прав та їх обтяжень, внесення змін до записів Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно, державну реєстрацію змін до відомостей про 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, надання 

інформації/відомостей з 1 січня 2023 року (спільно з Комісією НПУ з 

аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності); 

                 Правові позиції НПУ: 

 щодо умов підтвердження кваліфікації особою, яка не 

здійснювала приватну нотаріальну діяльність протягом трьох років після 

отримання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю,  

шляхом складання нового кваліфікаційного іспиту; 

                          Аналітичні матеріали: 

 правовий аналіз змін до статті 1221 Цивільного кодексу України 

та статті 13-1 Закону України "Про нотаріат", внесених Законом 

України "Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих 

категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, 

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України" від 23.02.2023 року № 2923-IX (Комісія НПУ з аналітично-

методичного забезпечення нотаріальної діяльності); 

Метою вищевказаних матеріалів було надання практичної допомоги 

нотаріусам з боку НПУ з огляду на особливості діяльності в умовах воєнного 

стану, актуальні зміни, які відбулися протягом 2023 року у чинному 

законодавстві, а також надання інформаційної допомоги громадянам. 

Окрім цього, Відділ забезпечував наповнення документами відповідних 

розділів ресурсу «Нотаріальна платформа» (is.npu.in.ua). Оброблено та 

завантажено  документи : інформаційні листи (3); правова позиція НПУ (1); 

аналітично-методичні матеріали (1). 

 

                               3. Нормотворча діяльність. 

У 2023 році НПУ брала активну участь у законотворчому процесі, 

обговоренні та опрацюванні законопроектів, проектів наказів Міністерства 

юстиції України, проектів постанов Кабінету міністрів України тощо, а також 

внесенні до них своїх зауважень та пропозицій. 

Основний акцент протягом 2023 року був направлений на організацію 

нотаріальної діяльності, в тому числі в частині підготовки до другого читання 

проекту  Закону  р.№ 5644, продовження визначення особливостей вчинення 



нотаріальних дій в період дії воєнного стану , з урахуванням реалій в тому числі 

територій на яких ведуться активні бойові дії, велась активна робота щодо 

залучення нотаріату до роботи щодо реалізації державної політики в процедурах 

компенсацій за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України. 

Збереженні можливості задовольняти потреби громадян та бізнесу у вчиненні 

нотаріальних дій. 

Нотаріальна палата України також продовжила роботу щодо забезпечення  

належного доступу нотаріусів до функціонуючих  єдиних та державних реєстрів,  

а також до  створюваного Єдиного реєстру санкцій. 

 Постійно здійснювався поточний аналіз зареєстрованих у Верховній Раді 

України законопроектів на предмет впливу на професію нотаріуса та 

практичного застосування в нотаріальній діяльності.  

Проводилась активна співпраця з комітетами Верховної Ради України, 

зокрема з Комітетом з питань правової політики, Комітетом з питань 

антикорупційної політики, Комітетом з питань аграрної та земельної політики, 

Комітетом з питань фінансів, податкової та митної політики та ін. 

Відбувалася підготовка і направлення  правових висновків та звернень 

Нотаріальної палати України до Верховної Ради України та її комітетів 

щодо законопроектів, зокрема наступних: 

- проект Закону «Про захист прав споживачів» зареєстрований 05 жовтня 

2022 року за р.№ 6134  – НПУ звернулось до народних депутатів та 

Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку, 

наголосивши на необхідності доопрацювання норм, які можуть призвести 

до колізії норм права, на створенні чітких та ефективних механізмів 

реалізації положень Проекту Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо врегулювання постмортальної 

репродукції, що дозволить в подальшому гарантувати захист прав дітей 

народжених у результаті використання статевих клітин, тканин, ембріонів 

після смерті одного з батьків; 

- проект Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань» (р.№ 9156) – надано 

пропозиції щодо правок та доопрацювання проекту закону; 

- проект Закону «Про електронні аграрні розписки» (р.№9266) – НПУ 

відстоювало позиції захисту інтересів кредиторів та землевласників, а 

також забезпечення проведення належних перевірок та дотримання 

захисту прав сторін; 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3003
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3003
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3002
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3023


- проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

вирішення батьками питань тимчасового виїзду дітей за межі України» 

(р.№6146) – НПУ відстоювала позиції захисту інтересів дітей, та 

наголошувало на ризиках пов’язаних з вивезенням дітей за межі країни без 

дозволу кожного з батьків. Приймала участь в напрацюванні проекту 

Міністерством юстиції України. Розробляла та направляла правки до 

тексту законопроекту прийнятого в першому читанні; 

- 02 травня 2023 року у другому читанні було прийнято проект Закону «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

правового регулювання вчинення нотаріальних та реєстраційних дій при 

набутті прав на земельні ділянки» (р.№ 7532), яким було удосконалено 

процедури укладення правочинів предметом яких є земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення, зокрема внесено зміни та чіткість до 

процедури визначення загальної площі земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, які перебувають у власності 

громадянина в частині спільної сумісної власності, спрощено процедуру 

перевірки для окремих категорій земель з цільовим призначення для 

ведення садівництва та особистого селянського господарства; 

- проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України» 

(р.№5431) – НПУ направлено пропозиції та зауваження до вказаного 

проекту закону направлені на забезпечення дотримання нотаріальної 

таємниці та не допущення порушення духу статті 8 Закону України «Про 

нотаріат»; 

- 13 липня 2023 року прийнято Закону України «про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо застосування санкцій» (проект закону 

8392) – яким забезпечено створення законодавчої бази, створення та 

функціонування єдиного реєстру санкцій; 

 

         Варто відзначити, що особлива увага була приділена питанням 

спадкування, а саме особливостям оформлення спадкових прав в умовах дії 

воєнного стану, зокрема велась робота над проектом закону «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини» 

(р.№ 9287) та проектом закону «Про внесення змін до Цивільного кодексу 

України щодо вдосконалення порядку прийняття спадщини» (р.№ 9288), які 

були прийняті  08 листопада 2023 року. 

      Проведена  відповідна робота з позитивним результатом щодо нормативного 

забезпечення можливості підключення до єдиних та державних реєстрів 

нотаріусів Марганецької та Нікопольської територіальних громад, та 

забезпечення фізичних та юридичних осіб відповідних територіальних громад 

доступом до нотаріальних та реєстраційних дій. 

 



 Протягом 2023 року тривала підготовка та супровід законопроектів, 

спрямованих на реформування нотаріату, а саме робота над підготовкою до 

другого читання прийнятого 15 лютого 2022 року в першому читанні проекту 

Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення регулювання нотаріальної діяльності» (р.№5644), метою якого є 

реформування інституту нотаріату, що призведе до посилення інституту 

нотаріату як гарантії захисту прав фізичних та юридичних осіб, підвищення 

якості нотаріальних дій, забезпечення доступності нотаріальних та 

реєстраційних дій, створення нових антирейдерських інструментів. Наразі 

триває активна робота щодо підготовки законопроекту до другого читання.  

Новим викликом і надзвичайно важливою частиною роботи системи органів 

нотаріату стала залученість до процедур надання компенсацій за знищені об’єкти 

нерухомого майна. Дана процедура передбачає складні компенсаційні 

механізми, а також роль нотаріуса, який одночасно забезпечує дотримання прав 

осіб, які втратили своє майно в результаті військової агресії рф, продавців та 

держави, а також забезпечило запровадження процедури посвідчення договорів 

купівлі-продажу об’єктів нерухомого майна з використанням житлових 

сертифікатів. 

Протягом 2023 року НПУ опрацювала  та надала свої пропозиції та 

зауваження щодо наступних проектів нормативно-правових актів (частина з яких 

була розроблена комісіями та робочими групами, до складу яких входять 

представники НПУ), які надійшли від Міністерства юстиції України, 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, інших 

міністерств та відомств: 

- постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 164 

«Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» - НПУ приймало та 

продовжує приймати участь у забезпеченні вчинення нотаріальних дій в умовах 

воєнного стану, визначенні їх особливостей з урахуванням надскладних 

обставин; 

- проект постанови «Про затвердження порядку надання компенсації за 

знищені обєкти нерухомого майна» - в частині нотаріального посвідчення 

правочинів укладених з метоюзабезпечення реалізації цієї угоди, а також 

виконання інших нотаріальних та реєстраційних дій. 

        Варто зазначити, що всі проекти нормативно-правових актів, які надходять 

на адресу НПУ опрацьовуються у встановлені терміни, усі пропозиції та 

зауваження надаються з обґрунтуванням їх причин, але на жаль, які не завжди 

беруться до уваги при подальшому прийнятті нормативно -правового акту.   

       Продовжується робота над питаннями щодо запровадженням Єдиної 

державної електронної системи е-нотаріату на умовах «Меморандуму про 

співпрацю щодо створення електронної системи нотаріату», укладеного між 

НПУ та Мін’юстом.   



 

                              4. Міжнародне співробітництво. 

 

На виконання заходів по лінії міжнародного співробітництва, 

передбачених планами роботи апарату Нотаріальної палати України, Ради НПУ 

та Комісії з міжнародного співробітництва на 2023 рік, а також завдань та 

вказівок керівництва НПУ в контексті неприпустимості подальшої ескалації 

війни з боку РФ, діяльність у вказаний період здійснювалась за такими 

основними напрямами: 

 

Співпраця з Міжнародним союзом нотаріату (МСЛН). 

У взаємодії з Комісією з міжнародного співробітництва НПУ, на 

регулярній основі здійснювалось інформування робочих органів МСЛН - 

Генеральної ради, Асамблеї нотаріатів – членів, Комісії з європейських справ, а 

також безпосередньо керівництва МСЛН з питань стану українського нотаріату 

та актуальних проблем його діяльності в умовах військової агресії РФ проти 

України.  

Зокрема, на засіданнях вказаних вище органів (м.Котону, Бенін, травень 

2023 р.; м.Бразиліа, Бразилія, листопад 2023 р.; м.Рим, Італія, червень 2023 р.; 

м.Барселона, Іспанія) до представників нотаріатів-членів МСЛН доведено 

інформацію щодо  деструктивних і протизаконних дій РФ стосовно українських 

нотаріусів на тимчасово окупованих територіях, а також  необхідності 

поповнення благодійного фонду НПУ для допомоги постраждалим нотаріусам. 

Крім того, підготовлено та доведено до керівництва МСЛН і Асамблеї 

нотаріатів-членів чергове звернення НПУ щодо необхідності вирішення питання 

про виключення нотаріатів РФ і РБ з членів Союзу (листопад 2023 р.). 

З урахуванням вимог МСЛН та виїзних можливостей українських 

нотаріусів підготовлено подання кандидатур до складу Генеральної ради, комісії 

з європейських справ (С.Сибіга) і Комісії з нотаріальної деонтології (Ю.Орзіх), 

які були затверджені Керівною радою МСЛН на 2023-2025 рр. скликання. 

Організовано відбір молодих українських нотаріусів для участі в 11-у 

випуску Всесвітнього університету нотаріусів ім. Жана-Поля Декора. Нотаріус з 

м. Києва Юлія Левчук успішно пройшла відповідний курс лекцій і семінарів та 

отримала сертифікат.   

В рамках аналітичних досліджень МСЛН з актуальних питань 

нотаріального законодавства та  практики підготовлено та надіслано до МСЛН 

відповіді на запитальники «Нотаріальні повноваження у безспірних справах», 

«Правова визначеність та операції з нерухомістю», «Режим представницьких 

повноважень вразливої особи», «Мандат на майбутній захист», «Майбутнє 

обов’язкової частки спадщини» в Україні. 

В ході листування до керівництва НПУ своєчасно доводились рішення і 

рекомендації керівних органів МСЛН, у тому числі відповідні аналітичні 

напрацювання (Посібник з найкращої практики нотаріуса для осіб з 

інвалідністю, «Мандат на майбутній захист та захист вразливих осіб: приклад 

для наслідування»,  «Щодо міжнародного кодексу нотаріату», «Щодо 

дистанційного складання автентичних документів» тощо)  



Підготовлено презентацію українського нотаріату на спільному засіданні 

МСЛН і Товариства аторнеїв у Лондоні «Діалог між правовими системами» 

(вересень 2023 р., Лондон, Великобританія) 

 

Співпраця з Радою нотаріатів Європейського Союзу (РНЄС). 

 

Здійснено організаційне та інформаційне супроводження: 

- участі Президента НПУ В.Марченка (онлайн) в Генеральній Асамблеї 

РНЄС (червень 2023 р., м. Рига, Латвія); 

- участі офіційного представника від України С.Сибіги в засіданні 

Європейської нотаріальної мережі (ЄНМ), що входить до структури Ради 

нотаріатів Європейського Союзу (РНЄС), та семінарі на тему «Практичний 

досвід роботи з європейським свідоцтвом про спадкування» (червень 2023 р. м. 

Відень, Австрія). 

З метою перевірки актуальності даних, розміщених у Посібнику ЄНМ 

«Криза в Україні. Практичні питання для нотаріусів Європи» здійснено переклад 

наявних в ньому матеріалів. 

 

Двостороннє співробітництво з нотаріатами членами МСЛН. 

 

На регулярній основі підтримувались робочі контакти з Вищою радою 

нотаріусів Франції та Асоціацією з надання нотаріальних послуг Франції щодо 

технічної допомоги у створенні Е-нотаріуса шляхом проведення 

відеоконференцій та листування. З метою підготовки до підписання 

меморандуму про співпрацю з вказаними організаціями, а також Мінюстом 

здійснено переклад презентаційних матеріалів, а також проектів майбутньої 

угоди. 

В рамках продовження співробітництва з німецьким Фондом 

міжнародного правового співробітництва та Федеральною нотаріальною 

палатою Німеччини організовано відбір 2-х кандидатів на стажування, які 

володіють німецькою мовою. З 25 червня по 11 липня нотаріуси М.Гладій та 

Л.Піддубна пройшли стажування в Берліні, Німеччина.  

Здійснено організаційні заходи щодо проведення спільно з Федеральною 

нотаріальною палатою Німеччини та Німецьким нотаріальним інститутом 

навчального семінару з порядку оформлення довіреностей у Німеччині 

(листопад 2023 р.).  

Здійснено інформаційно-організаційні заходи щодо забезпечення участі 

українських нотаріусів у міжнародних конференціях, що проводились МСЛН, а 

також нотаріатами-членами: 

- міжнародний вебінар РГ МСЛН «Гендерна рівність»  - ДОСТУП ЖІНОК 

ДО КРЕДИТУ І СТВОРЕННЯ ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ (Т.Рачкова, березень 2023 

р.); 

- «Цифровий нотаріат: сучасні практики та бачення майбутнього для 

Європи» (Д.Вербовська, квітень 2023 р. м Зальцбург Австрія); 

- 7-й Симпозіум нотаріатів Середземномор’я «Нотаріуси і транскордонна діяльність»  

(О.Холоменюк, квітень м. Брашов, Румунія); 



- V-й Міжнародний конгрес португальського нотаріату, конференція на 

тему «Права громадян у глобалізованому та цифровому світі» (С.Сибіга, 

вересень 2023 р. м.Авейру, Португалія); 

- міжнародна конференція на тему «Нотаріус і безспірне правосуддя», з 

нагоди 30-річчя Нотаріальної палати Чеської Республіки (І.Бернацька, 

О.Парусова, жовтень 2023 р. м. Прага, Чеська Республіка); 

- семінар Європейської нотаріальної мережі з питань цифровізації і захисту 

літніх осіб (Ю.Левчук онлайн, жовтень 2023 м.Валенсія Іспанія); 

-  Штучний інтелект на службі майбутнього» з нагоди 30-річчя 

незалежного нотаріату Естонії – (Т.Рачкова, листопад 2023 року, м.Таллінн, 

Естонія).  

Для інформування нотаріусів України щодо міжнародних заходів, які 

проводилися МСЛН і зарубіжними нотаріатами-членами, забезпечено 

публікацію відповідних матеріалів на сайті НПУ. 

За дорученням керівництва НПУ надіслано інформаційні запити до 

європейських нотаріатів та опрацьовано їх відповіді з актуальних питань 

нотаріального законодавства та практики. 

 
 

                  ІІ. Організаційне забезпечення 

 

На виконання статутних завдань НПУ, відповідно до компетенції  та 

покладених завдань, Відділом організаційного забезпечення діяльності 

протягом звітного періоду забезпечувалася робота НПУ з таких напрямків: 

- ведення діловодства та упорядкування документообігу в апараті НПУ 

(опрацювання, реєстрація, передавання та відправка кореспонденції за 

призначенням, формування та облік архівних документів); 

- організація роботи із зверненнями фізичних та юридичних осіб; 

- здійснення організаційно-матеріального забезпечення, підготовка та 

надання допомоги при проведенні заходів НПУ, засідань Ради НПУ, комісій 

НПУ та робочих груп; 

- інформування членів НПУ, Ради НПУ та інших органів НПУ про заходи, 

які проводяться НПУ; 

- тиражування матеріалів та документів, пов’язаних з діяльністю НПУ; 

- організація роботи з охорони праці та дотримання правил протипожежної 

безпеки тощо. 

   Особлива увага відділом приділялась організації роботи зі зверненнями. 

   За 2023 рік до НПУ на розгляд  надійшло  455 звернень з усіх регіонів 

України, в тому числі: звернень від фізичних осіб – 179, звернень від юридичних 

осіб -20, з них скарг на порушення правил професійної етики нотаріусів – 25.    

Із загальної кількості звернення за змістом розподілялись таким чином:  



- скарги на дії чи бездіяльність нотаріусів щодо порушення ними порядку 

вчинення нотаріальних дій та порядку здійснення державної реєстрації;  

- скарги щодо фактів порушення нотаріусами правил професійної етики           

(розглянуті спільно з Комісією НПУ з питань професійної етики); 

 -  звернення від фізичних та юридичних осіб щодо надання роз’яснень; 

 -звернення від нотаріусів з питань застосування положень законодавства;  

-  депутатські звернення;  

 - адвокатські запити. 

 

    У порівнянні з 2022 роком (425 звернень)  загальна кількість звернень  

збільшилась.   

  Актуальними питаннями, які порушувались громадянами у зверненнях були  

скарги на дії чи бездіяльність нотаріусів при оформленні спадкових прав, щодо 

надмірного стягнення коштів за вчинені нотаріальні дії, щодо порушень при  

здійсненні державної реєстрації прав,  щодо порушень правил професійної етики 

тощо. 

 Звернення, які надійшли до НПУ в основному  скеровувалися на розгляд до 

відділу методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи НПУ, 

відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності НПУ та  відділу 

правового забезпечення НПУ.  

      Усі звернення, які надійшли до НПУ розглянуті згідно з чинним 

законодавством. За результатами розгляду відповідь надавалась  в межах 

компетенції НПУ. Повторних звернень не надходило. Порушень строків 

розгляду  звернень не має. 

 З метою  захисту професійних інтересів нотаріусів у 2023 році НПУ було 

направлено звернень та запитів  до: 

  - Міністерства юстиції України – 62 звернення;  

  - Кабінету Міністрів України, Верховної  Ради України -  63 звернення. 
 

                        ІІІ. Правове забезпечення  

     Виконання повноважень НПУ за напрямом правового забезпечення 

покладено на Відділ правового забезпечення.  

      За звітний період Відділ правового забезпечення долучався до різних 

напрямків діяльності НПУ, зокрема: 

1.Забезпечувалась участь НПУ у судах (2 справи), зокрема здійснювалась 

підготовка документів до касаційної інстанції у справі щодо оскарження 

нормативного акту Ради адвокатів України (позов НПУ задоволений 

апеляційною інстанцією), а також участь НПУ як відповідача у справі проти 

рішення  Комісії з питань професійної етики (справа перебуває на розгляді у суді 

І-ої  інстанції м. Одеса). 

2. Прийнято участь у підготовці та опрацюванні робочих матеріалів в 

рамках участі НПУ у проведенні експертиз 11 проектів нормативних актів. 

3.Здійснювався розгляд звернень та  підготовка проектів листів НПУ до 

державних, правоохоронних  та інших органів та установ щодо питань, 

пов’язаних із нотаріальною діяльністю;  розглядались звернення фізичних та 



юридичних осіб та  надавались відповіді, спрямовані на захист прав окремих 

нотаріусів у зв’язку із відсутністю порушень з боку нотаріусів . Всього 119 справ.  

4.Надавались індивідуальні консультацій з питань захисту прав нотаріусів 

та здійснення нотаріальної діяльності (більше 250 звернень). 

5. Підготовлено 11 експертних висновків за результатами розгляду звернень  

до Експертно-правової комісії при НПУ. 

 

             IV. Інформаційне забезпечення 

 

1. Інформування про діяльність НПУ  

Протягом 2023 року на веб-сайті НПУ npu.ua публікувалися новини нотаріату та 

професійного самоврядування, зокрема відділень НПУ, анонси заходів для 

нотаріусів, документи, довідкова та інша інформація. Наповнення сайту 

здійснюється Прес-службою. 

У цих матеріалах висвітлювалась поточна діяльність НПУ, інформаційні листи 

та інші аналітично-методичні матеріали НПУ, звернення НПУ та позиції з 

різноманітних питань, публікувались корисні відомості для нотаріусів щодо 

оновлення законодавства, програмного забезпечення державних реєстрів, нових 

санкційних списків, підключення до реєстрів тощо. 

 

Окрім того, протягом року на сайті за необхідності оновлювалась інформація 

щодо засад діяльності НПУ, складу органів, комісій НПУ, контактів відділень 

НПУ, реквізитів для  сплати членських внесків тощо. 

 

Прес-службою здійснювалось наповнення офіційних сторінок НПУ в соціальних 

мережах – з метою вдосконалення комунікаційних інструментів, розширення 

можливостей інформування як нотаріусів, так і громадськості про події у сфері 

нотаріату та професійного самоврядування.  

 

 

2. Організація та висвітлення заходів  

Проведення заходів НПУ та участь представників НПУ в інших заходах у 2023 

році залежало від обмежень, передбачених введеним на території України 

воєнним станом, тому переважна більшість заходів відбувалась у онлайн-режимі. 

Прес-службою здійснювалося інформаційне супроводження, організовувалися 

заходи у співпраці з іншими відділами Апарату НПУ. Прес-служба брала участь 

у підготовці промов для виступів президента НПУ на різноманітних заходах, 

зокрема міжнародних. 

 

Протягом 2023 року на онлайн-платформі edu.npu.ua відбулася низка 

безкоштовних заходів з підвищення професійного рівня нотаріусів, до 

організації яких долучалась Прес-служба: 

 



– у січні-лютому відбулася серія заходів на тему «Інвестиції у будівництво: 

читаємо між рядків нового Закону»; 

– 16 березня захід на тему «Практичний коментар актуальних питань державної 

реєстрації бізнесу»; 

– 23 березня «Поділ та об’єднання земельних ділянок: від теорії до практики»; 

– 30 березня «Особливості посвідчення правочинів та вчинення інших 

нотаріальних дій»; 

– 6 квітня «Державна реєстрація нерухомості: практичні нюанси роботи в 

ДРРП»; 

– 13 квітня «Правове регулювання відносин за участю осіб, пов‘язаних з 

державою-агресором»; 

– 20 квітня «Опіка над майном фізичної особи, визнаної безвісно відсутньою, 

зниклої безвісти за особливих обставин»;  

– 27 квітня «Інструменти комунікації та медіації для нотаріуса під час війни»; 

– 16 листопада  НПУ разом із Федеральною нотаріальною палатою Німеччини 

організувала міжнародну онлайн-конференцію «Україна-Німеччина: 

представництво, заяви, легалізація»; 

– 06 грудня Всеукраїнський інформаційний онлайн-марафон «Компенсаційні 

механізми: запуск функціоналів для участі нотаріусів»; 

– 20 грудня «Діалог нотаріату з податковим органом: практичні питання 

оподаткування при вчиненні нотаріальних дій (відповіді на питання нотаріусів); 

річна звітність, оплата нотаріусами ЄСВ». 

 

У 2023 році Прес-служба здійснювала інформаційне та організаційне 

супроводження підписання НПУ низки меморандумів про співробітництво: 

 

– НПУ та Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна уклали 

Меморандум про співпрацю; 

– НПУ та ГО «Асоціація сімейних медіаторів України» уклали Меморандум 

про співпрацю; 

– НПУ та компанія ТОВ «Софтіко ЮА» (Softico) уклали Меморандум, завдяки 

якому нотаріуси отримали безкоштовне користування антивірусом Bitdefender 

GravityZone Business Security Enterprise; 

– НПУ та Громадська спілка «Українська академія медіації» уклали 

Меморандум про взаємодію та співпрацю; 

– НПУ уклала Меморандум про співробітництво з інформаційним сервісом 

CheckLists FinAP, завдяки чому нотаріуси отримали у безкоштовне/пільгове 

користування інструмент для виконання обов’язків СПФМ. 

 

Протягом року (до грудня) продовжувалася співпраця в межах Меморандуму з 

компанією YouControl щодо надання нотаріусам безкоштовного користування 

сервісом, що тривало протягом трьох років. Надалі нотаріусів переведено на 

новий безкоштовний тариф з певними обмеженнями. 

 

У 2023 році здійснювалося інформаційне супроводження участі представників 

НПУ в заходах, зокрема: 

 



– 20 січня 2023 року відбулася невідкладна робоча поїздка президента НПУ 
Володимира Марченка до Німеччини, на запрошення президента Федеральної 

нотаріальної палати Німеччини, метою участі в засіданні Генеральної асамблеї 

Ради нотаріатів Європейського союзу, та низка робочих зустрічей; 
– президент НПУ Володимир Марченко взяв участь у масштабній конференції 

United for Justice («Об’єднані заради справедливості»), яка відбулася 3-5 

березня 2023 року у Львові; 
– 16 березня 2023 року Олена Кирилюк, Перший віце-президент НПУ, голова 

Комісії НПУ з питань співробітництва з органами державної влади та місцевого 

самоврядування, Інна Бернацька, віце-президент НПУ, голова Комісії НПУ з 

аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності, голова 

відділення НПУ у Рівненській області, Тетяна Кучеренко, заступник голови 

Комісії НПУ з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності 

взяли участь в експертній дискусії «Відновлення правовстановлюючих 

документів за відсутності доказів»; 

– Перший віце-президент Нотаріальної палати України Олена Кирилюк 21 

червня виступила спікером на Всеукраїнському круглому столі 

«Відшкодування збитків, завданих військовою агресією російської федерації», з 

доповіддю на тему «Відшкодування збитків, завданих військовою агресією рф, 

в контексті нотаріального процесу»; 

– 6 липня відбувся захід «Цифрова трансформація будівельного сектору. Три 

роки ЄДЕССБ», в якому взяли участь представники Нотаріальної палати 

України – президент НПУ Володимир Марченко, перший віце-президент НПУ 

Олена Кирилюк, віце-президент НПУ Інна Бернацька, заступник голови Комісії 

НПУ з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності Тетяна 

Кучеренко, член Комісії НПУ з питань співробітництва з органами державної 

влади та місцевого самоврядування Юрій Пилипенко; 

– 02 серпня 2023 року під час засідання Правничої Асамблеї Асоціації 

правників України відбулося обрання нового керівництва та складу Правління 

АПУ на 2023-2025 роки – зокрема, до складу Правління обраний президент 

НПУ Володимир Марченко; 

– президент НПУ Володимир Марченко 5 вересня взяв участь у конференції «4 

роки ВАКС: досягнення і виклики»; 

– у VIII Міжнародному форумі із захисту бізнесу 13 вересня взяв участь 

приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Дмитро 

Кирилюк з доповіддю на тему «Захист майна і бізнесу нотаріусами»; 

– Голова Центру медіації НПУ, приватний нотаріус Ірина Петрова 7 вересня 

взяла участь у заході щодо комунікаційних стратегій з медіації, організованому 

Проектом ЄС Право-Justice; 

– 4 жовтня 2023 року Перший віце-президент Нотаріальної палати України 

Олена Кирилюк та голова Центру медіації НПУ Ірина Петрова взяли участь 

у VI Business & Legal Real Estate Forum; 

– 12 жовтня нотаріуси Галина Парусова та Ольга Оніщук виступили спікерами I 

Форуму з сімейного та спадкового права, організованому АПУ; 

– 18 жовтня 2023 року приватний нотаріус Дмитро Кирилюк виступив з 

доповіддю на тему «Оподаткування операцій з нерухомістю: застосування норм 



ПКУ та оцінка майна в період воєнного стану» на Х Business & Legal Tax 

Forum; 

– 21 листопада 2023 року Перший віце-президент Нотаріальної палати України 

Олена Кирилюк взяла участь у конференції «Відшкодування шкоди, заподіяної 

внаслідок війни»; 

– керівництво НПУ взяло участь у заході, організованому відділенням НПУ в м. 

Києві 23 листопада 2023 року, – дискусії на тему «Кримінально-правові аспекти 

в діяльності нотаріусів та державних реєстраторів»; 

– п президент НПУ Володимир Марченко, віце-президент НПУ Інна Бернацька, 

член Комісії НПУ з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної 

діяльності Тетяна Кучеренко 30 листопада долучилися до публічної дискусії 

«Ринок земель в Україні: стан, ефективність, прозорість»; 

– Голова Центру медіації НПУ Ірина Петрова виступила одним зі спікерів 

конференції «Медіація сьогодні: професійні та етичні політики, стандарти, 

інституціоналізація», що відбулася 12 грудня; 

– також у грудні Ірина Петрова разом з колегами-нотаріусами взяли участь в 

онлайн круглому столі на тему «Медіація у сімейних конфліктах (спорах): 

професійна підготовка та спеціалізація медіатора», організованому Асоціацією 

сімейних медіаторів України; 

– представники НПУ 07 грудня 2023 року взяли участь в Міжнародній 

конференції з прав людини «Свобода або страх», присвяченій 75-й річниці 

ухвалення Загальної декларації прав людини (президент НПУ Володимир 

Марченко взяв участь офлайн, а також онлайн долучилися Перший віце-

президент НПУ Олена Кирилюк, віце-президент НПУ Інна Бернацька та член 

Комісії НПУ з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності 

Галина Парусова); 

– президент НПУ Володимир Марченко та Перший віце-президент НПУ Олена 

Кирилюк 15 грудня взяли участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Спеціальний трибунал. Реінтеграція Криму та всіх тимчасово 

окупованих територій. Воєнні злочини. Компенсаційний механізм»; 

– окремо слід відзначити проект «Біжи, їдь, пливи до Перемоги 2023», що був 

організований організованого Комісією НПУ з розвитку фізичної культури, 

спорту, творчості та мистецтва, з метою поповнення Благодійного фонду НПУ 

«Порятунок нотаріусів та їх сімей»; 

– також протягом року відбувалися численні робочі зустрічі представників 

НПУ із народними депутатами, керівництвом Мін’юсту та інших міністерств, 

членами уряду, представниками громадських та професійних організацій, 

міжнародними партнерами, представники НПУ брали участь у засіданнях 

комітетів Верховної Ради, робочих груп тощо. 

 

3. Різне 

НПУ продовжила випуск електронного журналу «Нотаріат України» – це 

всеукраїнське періодичне професійне видання,  у якому висвітлюється діяльність 

НПУ та відділень, піднімаються актуальні проблеми нотаріату, самоврядування 

нотаріусів, публікуються інформаційно-аналітичні та довідкові матеріали. 

Журнал безкоштовно доступний в електронній версії. 



За звітний період було здійснено підготовку та випуск журналів (№ 1-2, 3-4), 

електронні версії розміщено на веб-сайті НПУ. Окрім цього, в якості 

роздаткового матеріалу здійснювався друк певної кількості примірників 

журналу для членів Ради НПУ, презентації діяльності НПУ під час зустрічей із 

представниками влади, громадських організацій, міжнародних партнерів. 

Матеріали журналу розміщувалися на веб-сайті journal.npu.ua та на сторінках 

НПУ в соціальних мережах. 

 

Здійснювалося опрацювання інформаційних листів та звернень НПУ для 

оприлюднення інформації; в режимі телефонного спілкування, у соціальних 

мережах, месенджерах та електронною поштою систематично надавалися 

відповіді на питання нотаріусів – щодо діяльності НПУ та її органів, 

функціонування веб-сайту НПУ та офіційних сторінок, підключення до 

партнерських проектів, проведення заходів з підвищення професійного рівня 

тощо. 

 

В ході виконання завдань Прес-служба співпрацювала із іншими відділами 

Апарату, зокрема: 

– відділом методичного забезпечення та інформаційно-аналітичної роботи – 

щодо підготовки листів та звернень від імені НПУ до органів влади; розміщення 

матеріалів для інформування нотаріусів; реалізації проектів щодо захисту 

професійних прав нотаріусів; участі представників НПУ у міжнародних заходах 

тощо; 

– бухгалтерією – щодо інформування нотаріусів про сплату членських внесків, 

щодо проведення заходів з підвищення професійного рівня, щодо друку 

поліграфічної продукції тощо; 

– сектором інформаційних технологій – щодо вдосконалення сайту та інших 

ресурсів НПУ; розробки та підтримки низки проектів; підготовки візуальних 

матеріалів; проведення онлайн-трансляцій заходів НПУ; роботи платформи 

дистанційного безкоштовного підвищення професійного рівня edu.npu.ua; 

підключення нотаріусів до РТГК, КМБТІ, YouControl, BitDefender, CheckLists 

FinAP; реалізації низки інших завдань, покладених на Апарат НПУ. 

 

 

 

 

 

                V. Фінансово-господарська діяльність НПУ за 2023 рік 

 

    

 

Фінансово-господарська діяльність Нотаріальної палати України ( далі- 

НПУ) та відділень НПУ (далі –  Відділення) направлена на виконання функцій,  

визначених    Статутом НПУ та здійснюється в рамках Кошторису доходів та 

видатків на відповідний період, який затверджувався Радою НПУ.  



 Кошторис доходів та видатків НПУ та її відділень на 2023 рік (далі- 

Кошторис 2023) був затверджений Радою НПУ від 22.12.2022 року (протокол № 

98) з урахуванням змін станом на 01 січня 2023 року за статтями «Доходів» 

(заборгованість за членськими внесками нотаріусів; кошти, отримані в якості 

авансу за членськими; залишок коштів на поточних рахунках), та відповідно 

статті «Витрати на виконання статутних завдань та на проведення масових 

заходів (наради, конференції, круглий стіл, тощо), аналітично-методичну роботу, 

нагородження, відрядження на конференції, зустрічі, тощо».  

За рішенням Ради НПУ від 24.05.2023 (протокол № 100) внесені  зміни та 

коригування, в межах Витратної статті Кошторису 2023.   

1.1. Дохідна частина  Кошторису 2023 сформована  за рахунок 

надходжень від членських внесків членів НПУ, відсотків банків та інших 

надходжень.  

 Членські внески членів НПУ, необхідні для виконання функцій НПУ та її 

відділень, визначені рішенням З’їзду нотаріусів України 2018 року  і складають 

одну мінімальну зарплату на рік.  

  У 2023 році розмір членських внесків  встановлено: 

 - для державних нотаріусів 3 350,00 грн ;  

 - для приватних нотаріусів – 6 700,00 грн. 

Станом на 01.01.2023 кількість членів НПУ, які мають сплачувати членські  

внески складає  6466 нотаріусів, із них державних нотаріусів – 811 осіб, 

приватних нотаріусів – 5 655 осіб. 

 Структура та розмір доходів, отриманих Відділеннями у 2023  році   у 

порівнянні з доходами за 2022 та 2021 роки наведені у Таблиці №1. 

                                                                                                        

                                                                                                                   Таблиця №1 

Статті надходжень 2023 рік 2022 рік 2021 рік 

Перераховано на рахунки відділенні 

(50%  від загальної суми надходжень 

членських внесків ), тис. грн  

17 800,33 15 500,53 18 488,56 

Відсотки банку та інші 

надходження, тис. грн. 
835,185 417,88 545,25 

Залишок коштів на рахунках 

Відділень станом на 01 січня 

наступного року, тис. грн. 

32 404,76 20 317,33 19 821,4 

 



Структура та розмір доходів, отриманих НПУ у 2023  році   у порівнянні з 

доходами за 2022 та 2021 роки наведені у Таблиці №2. 

                                                                                                

                                                                                                         Таблиця № 2 

Статті надходжень 2023 рік 2022 рік 2021 рік 

Загальна сума  надходжень членських 

внесків нотаріусів, тис. грн. 
35 792,50 29 936,43 37 523,03 

В тому числі, аванс отриманий за 

наступний рік по членським внескам 

нотаріусів станом на 31 грудня, тис. 

грн 

4 870,19 3 979,64 4 457,85 

Цільове фінансування купівля офісу 

НПУ за рахунок відділень, тис. грн  
79,65 45,63 13 258,52 

Відсотки банку та інші надходження, 

тис. грн. 
1 132,92 625,97 434,69 

Залишок коштів на рахунках НПУ 

станом на 01січня наступного року, 

тис. грн. 

20 741,33 13 052,44 9 813,42 

 

Загальна сума надходжень по членським внескам за 2023 рік збільшилась в 

порівнянні з 2022 роком, але менше ніж у 2021 році.   

Протягом звітного періоду Радою НПУ були ухвалені  рішення  щодо 

звільнення від сплати членських внесків ( рішення  від 22.12.2022 року, 

10.03.2023 року, 24.05.2023 року, 19.09.2023 року, 14.12.2023  року), зокрема :   

- усі нотаріуси відділення НПУ в  Луганській області, частково нотаріуси 

відділень НПУ в Донецькій, Херсонській, Запорізькій областях у зв’язку з 

тимчасовою окупацією територій;  

- нотаріуси, у зв’язку з неможливістю здійснювати нотаріальну діяльність та 

робочі місця яких знаходяться на території, що перебуває під постійними 

активними обстрілами ; 

- нотаріуси,  у зв’язку з мобілізацією  до лав ЗСУ; 

- нотаріуси, у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної  діяльності 

тощо. 

 Протягом року проводились звірки по нарахуванню та сплаті членських 

внесків з нотаріусами та представниками відділень. Відповідно до прийнятих 

рішень Ради НПУ та отриманої інформації від нотаріусів, проведені відповідні 

коригування нарахування членських внесків.  

Для підтримання в актуальному стані бази даних нотаріусів,  постійно  

проводиться звірка державних та приватних нотаріусів по відділеннях НПУ. 



1.2. Впродовж  звітного року розпорядження коштами здійснювалося  в 

межах статей Видатків Кошторису на 2023 рік, відповідно до напрямків 

діяльності НПУ, визначених Статутом НПУ.  

1.2.1. Видатки на утримання НПУ та Відділень  у 2023 році у порівнянні з 

видатками за 2022 та 2021 роки (наведені в Таблиці №3):  

 

                                                                                           Таблиця №3 

Статті витрат 2023 рік 2022 рік 2021 рік 

Оплата праці, тощо, тис. грн. 10 505,2 9 101,7 11 527,6 

Нарахування на заробітну плату, тис. 

грн. 

2 309,9 1 932,4 2 516,5 

Оренда приміщень та оплата 

комунальних послуг, тис. грн. 

836,2 956,9 1 488,3 

Поточні витрати: купівля основних 

засобів, нематеріальних активів, 

комплектуючі до ПК, обслуговування 

бух.програм, послуги охорони, послуги 

інтернету, послуги зв’язку, купівля 

канцтоварів, непередбачені витрати 

тощо., тис. грн. 

987,9 833,8 869,8 

 

1.2.2. Витрати на виконання статутних завдань у 2023 році складають 

3 345,0 тис. грн., а саме: витрати на проведення заходів з підвищення 

професійного рівня нотаріусів, підтримка  сайтів НПУ та відділень, технічне 

обладнання для проведення заходів,  відрядження  членів Ради НПУ, Комісії з 

питань професійної етики нотаріусів,  Ревізійної комісії, допомога ЗСУ та інші. 

 В рамках статті Витрат на виконання статутних завдань допомога ЗСУ 

склала 751,2 тис. грн..  

1.2.3 Станом на 31.12.2023 року залишок грошових коштів на 

розрахункових рахунках відділень та НПУ збільшився. Збільшення відбулось 

внаслідок акумуляції коштів на облаштування приміщень для офісу НПУ ( 9 

000,00 тис. грн.) та відділення НПУ в місті Києві (2 500,00 тис. грн),  суттєвого 

зменшення витрат на забезпечення діяльності відділень та НПУ.  

Також, з метою забезпечення оптимальних можливостей використання 

тимчасово вільних грошових коштів НПУ, після проведення аналізу стану 

банківського сектору, такі кошти були  розміщені на депозит з підвищеною 

відсотковою ставкою, що мало вплив на збільшення дохідної частини НПУ. 

 Дочірні підприємства НПУ: 

1.2.3. ТОВ «Інститут підвищення професійного рівня «Радник» в 2023 році 

отримано прибуток в сумі 270,6 тис. грн.. 

1.2.4. Благодійна організація «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ 

ФОНД «ПОРЯТУНОК НОТАРІУСІВ ТА ЇХ СІМЕЙ»: 



 за рішеннями Ради НПУ з благодійного фонду виділялась грошова 

допомоги нотаріусам та їх сім’ям, які постраждали через збройну агресією рф  

Допомогу отримало 222 особи  на загальну суму 3 655,8 тис. грн.  

2. Протягом звітного року було укладено договори на суму більше 50 тисяч 

грн. 

2.1.  по НПУ : 

- Договір про виконання завдання з аудиту за 2023 рік №11/а від 

15.11.2023року  на суму 105 000,00 грн; 

- Договір про виконання завдання з надання впевненості щодо звіту 

«Фактичне виконання кошторису доходів та витрат за 2023 рік» №12/знв. від 

15.11.2023р. на суму 90 000,00 грн; 

- Договір № 417-2023/АС від 01.11.2023 року «Постачання програмної 

продукції»,  а саме ПЗ  Office 365 Enterprise на 1 рік на суму 133 457,52 грн;  

Витрати,  вартість яких становить більше 50 тис. грн. без укладання 

договорів: 

- ТОВ «ПРИВАТІНВЕСТ» - придбання комп’ютерної техніки загальною 

вартістю 81 964,08грн. 

 

2.2. по Відділенням : 

2.2.1. Відділення НПУ у Волинській обл.:  

– договір №02 від 25.08.2023р. про надання консультаційних послуг– 

64 000,00 грн.; 

- договір б/н від 01.12.2023  про надання консультаційних послуг – 

110 000,00 грн.; 

 

2.2.2. Відділення НПУ у Вінницькій обл.:  

 - договір поставка №000817-К від 16.08.2023р. про передачу товару– 

107 072,00 грн. (допомога ЗСУ); 

- договір поставка №000818-К від 24.08.2023р. про передачу товару– 285 

780,00 грн. (допомога ЗСУ); 

- договір б/н  від 18.08.2023р. купівлі- продажу – 60 518,00 грн. (допомога 

ЗСУ); 

2.2.3. Відділення НПУ у Житомирській обл.:  

- Договір поставки обладнання б/н від 11.09.2023р. на суму 134 530,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

- Договір поставки обладнання б/н від 23.03.2023р. на суму 95000,00 грн. 

(допомога ЗСУ); 

2.2.4. Відділення НПУ у Закарпатської обл.: 

- Договір від 21.10.2023 р. про надання інформаційно-консультаційних 

послуг – 200 000,00 грн.; 



2.2.5. Відділення НПУ у м. Київ: 

- Договір надання послуг №19 від 28.02.2023р про організацію заходу –

50000,00 грн.; 

- Договір надання послуг №2509 від 25.09.2023р. про організацію та 

проведення заходу – 103 200,00 грн; 

- Договір надання послуг №1611 від 16.11.2023р. про організацію та 

проведення заходу – 76 800,00 грн; 

- Договір надання послуг №0610 від 06.10.2023р. про організацію та 

проведення заходу – 51 000,00 грн. 

2.2.6. Відділення НПУ у Київській області: 

- Договір надання послуг №24/07-2023 від 24.07.2023р. про організацію та 

проведення заходу – 61 814,00 грн.; 

2.2.7. Відділення НПУ у Хмельницькій області: 

- Договір від 31.07.2023 р. про надання інформаційно-консультаційних 

послуг – 150 000,00 грн 

 

                    Заборгованість  нотаріусів по членським внескам 

 

Заборгованість нотаріусів по членським внескам у 2023 році збільшилась на 

суму 794,5 тис. грн..  

 Інформація щодо кількості боржників та суми заборгованості в розрізі 

відділень НПУ представлена в таблиці №4 

Заборгованість  нотаріусів по членським внескам 

Таблиця № 4 

 Відділення 
станом на 

01.01.2024 

станом на 

01.01.2023 

  кіл-ть сума кіл-ть сума 

Відділення НПУ в Вінницькій обл. 69 50 541,55 57 52 417,81 

Відділення НПУ в Волинській обл. 54 59 940,90 70 122 586,37 

Відділення НПУ в Дніпропетровській обл. 277 1329 308,73 276 1 047 900,5 

Відділення НПУ в Донецькій обл. 14 24 078,78 31 36 694,07 

Відділення НПУ в Житомирській обл. 68 177 845,25 62 159 443,97 

Відділення НПУ в Закарпатській обл. 118 444 271,16 130 544 467,54 

Відділення НПУ в Запорізькій обл. 83 150 752,08 58 218 909,32 

Відділення НПУ в Івано-Франківській обл. 65 131 160,73 65 125 795,67 

Відділення НПУ в Київській обл. 170 297 205,33 145 326 432,37 

Відділення НПУ в Кіровоградській обл. 28 29 231,35 39 52 589,53 

Відділення НПУ в Луганській обл. 35 276 179,27 37 304 624,55 

Відділення НПУ в Львівській обл. 227 1046 341,01 240 935 917,92 



Відділення НПУ в Миколаївській обл. 109 465 134,28 49 198461,45 

Відділення НПУ в Одеській обл. 217 929 463,38 236 788533,78 

Відділення НПУ в Полтавській обл. 50 97 675,88 51 67082,66 

Відділення НПУ в Рівненській обл. 61 177 734,61 51 76289,93 

Відділення НПУ в Сумській обл. 45 66 879,27 68 120158,09 

Відділення НПУ в Тернопільській обл. 56 122 764,22 63 172839,88 

Відділення НПУ в Харківській обл. 253 593 489,30 203 542528,01 

Відділення НПУ в Херсонській обл. 55 66 362,18 47 45368,27 

Відділення НПУ в Хмельницькій обл. 65 143 820,80 82 166960,41 

Відділення НПУ в Черкаській обл. 19 7 782,04 18 21172,79 

Відділення НПУ в Чернівецькій обл. 52 34 454,15 32 33184,01 

Відділення НПУ в Чернігівській обл. 66 235 552,93 64 194 006,21 

Київ місто 797 3691228,74 831 3500357,07 

Разом  3055 10649197,92 3005 9854722,18 

 

 

Упродовж 2023 року відділом «Бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності» здійснювався контроль якості ведення документації та правильності 

обліку і звітності у відділеннях НПУ відповідно до облікової політики та ПКУ, 

аналіз та фінансовий контроль щодо витрачання грошових коштів в рамках 

кошторисів затверджених Радою НПУ на 2023 рік.  

Проводилося бухгалтерське та податкове супроводження відділень НПУ: 

Закарпатської області, Тернопільської області, Хмельницької області, 

Черкаської області, Чернівецької області, Чернігівської області, Одеської та 

Луганської областей:    підготовка наказів, кошториси та звітів для заходів які 

проводять відділення,  допомога в документальному оформленні первинних 

бухгалтерських документів, інвентаризації, подавалась податкова звітність при 

наявності електронних ключів тощо.  

Відповідно до змін в Податковому кодексі України, які відбувались 

протягом 2023 року, відділенням надавалися численні консультації, роз’яснення 

з питань ведення бухгалтерської документації, готувалися інформаційні листи з 

роз’ясненнями питань застосування бухгалтерського та податкового обліку.  

 

 


